

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 中正山庄竟盖了两栋违规建筑

因为没有任何规划审批,规划部门多次下令停工,但楼依然建了起来

本报6月30日讯(记者 于飞 实习生 国佳佳) 近日,市民通过本报热线反映,在芝罘区中正山庄小区门口有两栋违规建筑,执法部门曾多次提醒停建,但楼依然盖了起来。

6月29日上午,记者来到中正山庄,在小区的东门看到了市民所反映的两栋小楼,这两栋小楼都是三层,分别位于小区东门的左右两边,现在这两栋小楼还是闲置的,门上贴着招租热线。据市民反映说,这两栋小楼都是开发商在小区建设完毕以后加盖的违规建筑,执法部门曾多次提醒停建,现如今楼已盖好。

这两栋小楼到底是不是违规建筑呢?记者来到中正山庄售楼处,售楼处相关负责人姜先生告诉记者,这两栋小楼规

划为小区的基础建设用地,可能用来安置幼儿园或银行,这是一个居民区必需的配套设施,这两栋小楼是跟小区居民楼一起建设的,各种手续都很齐全,在小区的规划图上,小楼的位置标注着“公建”字样。除此之外,工作人员并未向记者出示其他相关手续。

随后,记者联系到芝罘区规划执法大队,工作人员表示要去现场实地勘察一下情况。

30日上午,规划执法大队的工作人员向记者反馈说,经实地勘察,这两栋小楼属于开发商预设的物业管理用房,但并没有任何规划审批,之前在建设的时候,就曾下令停工整改,但小楼还是建了起来,现在工作人员正在协调处理此事。



图中就是市民举报的违规小楼,门上还贴着招租热线。规划执法大队的工作人员说,这两栋楼没有任何规划审批。本报记者 吕奇 摄

## 东花园社区

### 为居民讨要“阳光权”

本报6月30日讯(记者 于飞) 近日,东山街道东花园社区工作人员在日常走访中了解到,家住葡萄山南路27号到33号以及北环山里23号到31号的居民,因为楼前大树挡光的问题,影响了正常生活。之后,工作人员联系了园林等部门,为居民讨要“阳光权”。

对于东山街道东花园社区里的大树,居民们是又爱又恨。小区绿化相对比较单一,多是高耸的大树,枝繁叶茂,虽让小区绿意盎然,但也带来了一些麻烦。“长得太茂盛了,足有15米,我家在二楼,夏天家里蚊虫多;冬天这树把阳光挡得死死的,家里终日不见阳光。”居民们不禁抱怨,门前的大树,常年不修整,越长越繁茂,已对生活造成影响。

对于大树“任性”生长,遮挡阳光一事,该社区工作人员积极联动园林等部门,耗时两天,对遮挡阳光的几十棵大树进行了修整。

## 破浪营救

6月29日下午,渤海湾海域突遭大风袭击,四艘船舶先后进水遇险,四艘船舶共20名船员情况万分危急。交通运输部北海救助飞行队两架专业救助直升机紧急出动实施空中救援,机组人员在大风浪中连续展开救助行动,成功救助20名遇险船员。

本报记者 蒋大伟 通讯员 冯小荧 曹煜 摄影报道



## 两人青岛打工受骗

### 一路步行走到莱阳

本报6月30日讯(记者 李大鹏 通讯员 马占建) 近日,莱阳车站公安派出所民警在对辖区线路巡视过程中发现莱阳柳沟立交桥下有两名男子瑟瑟发抖,经询问得知两男子是云南傣族人,在青岛一企业打工受骗后想到乳山投奔老乡,因身上没钱也没手机就想顺着青荣城铁走到乳山。走到莱阳地段,实在累得走不动了,就出现了开头的一幕。

了解情况后,民警对其在铁路行走的违法行为进行了批评教育,之后给两人买来了矿泉水和面包。为防止二人再次走失,民警帮忙联系上了两人在乳山的老乡,还为二人支付了50元路费。

在此,铁路警方提醒,为了自身安全请不要在铁路线上站、立、坐、卧或行走,遇到类似情况要及时向当地救助部门求助。

# 樱桃园里种罂粟,胆儿挺大

种植罂粟超过500株,公安部门将追究刑事责任

本报6月30日讯(记者 于飞) 近日,系山边防派出所接到举报,得知在辖区一处樱桃园里有人种植罂粟,随后民警赶到现场,经民警仔细辨认,这些植株确实是罂粟,只是这些罂粟才刚刚开花,还没成熟,民警数了一下是34棵。

之后,民警联系了樱桃园主人高某。起初高某说,他也不知道自己的樱桃园里为什么会长出罂粟来,可能是自然生长的。在民警的一再询问下,高某才承认,这些罂粟确实是他种的。他种这些罂粟只

是为了治病,他有个头痛的毛病,犯病后,吃点罂粟止痛效果非常好,他就偷偷种了几株。

在民警的监督下,高某铲除了樱桃园里的罂粟,因为数量不是很多,而且没有成熟,所以民警未对其进行处罚。据了解,种植罂粟超过500株,公安部门将追究刑事责任,不足500株的进行治安处罚,未成熟且自行铲除的不追究责任。目前,收缴的毒品原植物罂粟已被系山边防派出所依法焚毁。



图为民警从樱桃园里缴获的罂粟,这些罂粟刚开花,还没成熟。本报记者 于飞 摄

## 男子因房产纠纷

### 刀捅亲姐与外甥

本报6月30日讯(通讯员 陈海鹏 记者 张倩倩) 日前,芝罘区一名中年男子因与亲姐姐争执母亲的房产归属,话语不和,怒火中烧,居然拔刀相向,当场将姐姐及侍立一旁的亲外甥刺倒在血泊中。随后,伤势严重的外甥被送往中医院,姐姐送往海港医院。经抢救,两人均脱离生命危险。

派出所民警称,此案还需进一步了解调查。

果香源创



**祥府庄园**

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒

Jisi 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

## 意外收获!

# 下地垦荒,竟挖出一杆土火枪



图为老杨挖出的土火枪。本报记者 王晏坤 摄

本报6月30日讯(记者 王晏坤 通讯员 邵爱萍) 6月30日一大早,招远市齐山镇村民老杨来到齐山派出所,要将自己在承包地挖出的一支火枪交给派出所民警。

民警通过交谈得知,老杨今年6月底在村里承包了一片林地。6月29日,他准备把其中的一块荒地整改成耕地。就在

挖掘最后一角时,在一块石板下挖到了一根钢管,顺着钢管挖出来一看,老杨吓了一跳,竟是一杆老式火枪。

“这杆枪整体重量足有十几斤,我当时就蒙了,不知道该怎么办。”老杨说。

后来,老杨就想起齐山派出所民警前段时间来村里开展过清理整治涉枪涉爆危险物品

的宣传活动,便拨通了派出所的电话,向民警说明情况后,第二天一大早就赶到了派出所。

把枪交给民警后,老杨松了一口气,心里压着的石头终于落了地。今年以来,为进一步加强社会治安管控,齐山派出所积极进村入户,深入开展了涉枪涉爆危险物品清理整治专项行动。在此,警方特别提示:为了社会安全,请大家积极配合,主动上交涉枪涉爆、管制刀具等危险物品,以免造成意外和社会危害。